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Vikingeforeningen 

Morgenbaderne v/ Ballehage Søbad 

     Aarhus d. 10. december 2025 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 2. december 2025  

Møde nr. 140 

Tilstede: Runa, Lene, Ole, Palle, Dorte, Lone og Birthe 

Referent: Birthe 

 

1. Godkendelse af sidste mødereferat nr. 138 og nr. 139 er godkendt. 

 

2. Siden sidst - kort orientering for ansvarlige for – 

Tillidsfolk: Det går forrygende, og alle frivillige er flinke til at bytte, hvis det er nødvendigt. 

Det er meget dygtige medarbejdere, vi har. Så en kæmpestor ros til jer alle fra bestyrelsen. 

 

Kommunikation:  

Til befarne vinterbadere, der har ønsket et navneskilt til egen krus/kop. Skiltene ligger parat 

i skuffen under opslagstavlen. I kan selv sætte jeres skilt op med de små søm, der er 

vedlagt. Ved spørgsmål står Palle for det praktiske. 

 

Huset: Vores gode samarbejde med Aarhus Ejendomme fortsætter heldigvis rigtig godt, og 

vi får ros for at passe godt på huset. 

På baggrund af en hændelse, hvor der blev efterlyst sårrens i klubhusets førstehjælpskasse, 

vil bestyrelsen efterse og opfylde førstehjælpskassen samt vedlægge en vejledning til akut 

opståede sår.  

Post: Ventelister. Der er rigtig mange af disse henvendelser. Ventelisten er p.t. så lang, at 

der er 5-6 års ventetid på optagelse. Alle henvendelser får svar.  

 

3. Evaluering af generalforsamling. Der var et stort fremmøde, og det hele gik godt. Småfejl i 

den skriftlige beretning er rettet. 

Næste års generalforsamling bliver søndag den 13. september 2026.  

 

4. Årskalender 2026. 

Fuldmånebadning den 24. december 2026 er aflyst. Vi har tilladt os at gå ud fra, at der ikke 

vil komme nogen deltagere. 
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5. Optagelse af nye medlemmer – evaluering. Vi har optaget 27 nye medlemmer og ønsker jer 

alle velkommen. Nye medlemmer har fået en grundig introduktion og fået udleveret en 

folder ”Velkommen til Vikingeforeningen v. Ballehage Søbad”. Folderen er vedhæftet dette 

referat, så alle har mulighed for at se, hvilken info nye medlemmer får.  

Dags dato er vi 564 medlemmer. Før og efter generalforsamlingen har i alt 29 medlemmer 

meldt sig ud.  

Bestyrelsen overvejer at optage nye medlemmer fra ventelisten til februar/marts 2026. 

Grunden er, at vi i år har afholdt 3 optagelsesmøder for nye medlemmer. Nogle er sprunget 

fra, og andre ikke har indbetalt kontingent. 

 

6. Nyt fra kassereren: Foreningen har en kassebeholdning på 603.000 kr. Kassereren bruger 

rigtig meget tid på medlemsopkrævninger, og vi må desværre konstatere, at der bruges for 

meget tid herpå, fordi flere medlemmer ikke betaler til tiden. Vi gør endnu engang 

opmærksom på, at betaler du ikke dit kontingent til tiden, er du ude af medlemslisten. Husk 

at give bestyrelsen besked, hvis e-mailadressen ændres. Husk også at tjekke din spamboks. 

 

7. Midvinterarrangement – planlægning. Søndag den 21. 12. 2025 kl. 7.  Bestyrelsen glæder 

sig til at se så mange som muligt til midvinterhygge, sang og musik. Vi vil sørge for, at der er 

brød og ost, marmelade og kaffe/ the og en lille skarp til at holde varmen på. Samt masser 

af lys og hygge foran klubhuset. 

 

8. Eventuelt. 

Ventelisten er dags dato på 227 personer. Tilmeldingerne går så stærkt, at ventelisten kun 

var åben i 1 minut. Der er en ventetid på 5-6 år, før man bliver medlem. For få år tilbage var 

der 150 personer på listen.  

Badeforeningen har kun et medlemsoptag på 30 til 40 medlemmer pr. år. 

Hvis man som medlem ønsker at få sin fødselsdag indsat i kalenderen, er man velkommen 

til at skrive navn og alder ind i den, så vil bestyrelsen overføre den til de efterfølgende 

kalendere. 

 

9. Næste bestyrelsesmøde er fastsat til 16.2.2026.  

 


